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IIPOU3BOAHOH




IIpuiioxeHue NMPoN3BOAHOU
Kpumepuu eo3pacmanus u yovi6anusa QyHKuuu:

flx)7 f'(x)=0
)y [ f'(x)<0

Kpumepuii HaxoxcOeHUs Mmouex IKCMpeMyma QyHKuuu:

Xo — KpUTHYECKas TOUKa: f (xo)=0 min f (x,) He CYIEeCTBYET

Xo — TOUKA MEHAMYMA £10) @ :@

Xo — TOUYKA MAKCHMYMa

PRGe

Xo




IlpoBepka a0M. 3aJaHuA

#53.3. Haiinute skctpeMymsbl yHkiuu (EI'9). [Toctpoiite acku3 rpaduka GyHKIIUN:

r) y=x'—4¢’ —8¢*+2; Y - — - +

O O
y\-.l/o\ 4 _—

T.min 1, max T min

3 2

y' =4x’ —12x° —16x
x = -1 — Touka MUHUMYMA
x = 0 — ToYka MakCuMyMa

X =4 — ToUYKa MUHUMYMA

®
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-

_
X



Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1

y = —=x%*+ 4x? — 7 npoBeCTH MOIHOE UCCIIENOBAHUE U IIOCTPOUTE IPaduK
2

1. Hatioume obn1acms onpeoenenus yrnxkyuu D (y) =R

2. Uccneoyume @hynxyuro Ha 4émHocmvb-HeuemHoCmy:

eeciu y(—x) = v(x), mo 1 . .
Gyukyua YemHaA (2pagux y(=x) =— 2 (=) + 4 (—x)° =7
YeMHOU PYHKYUU CUMMEMPUYEH
omuocumensvHo ocu Oy); 1 4 2

y(—x) = —=x*+4x° -7

e ecnu y(—x) =—y(x), mo 2

GyHKYUA HeUemHaA (2papux
HeYemHou PYHKYUU y(_ x) — y( x) - pyuxkyus uémmuas
CUMMEMPUYEH OMHOCUMETLHO
Hayana KoopouxHam),
® ¢ NPOMUGHOM ClyYae PYHKYUA
HU YemMHaA, HU HeUemHaA

3. Uccneodyrume yHkyuio Ha nepuoOudHOCmy: HenepuooudecKkas



Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1

y=— Ex‘* + 4x% -7 IIPOBECTHU IIOJIHOE UCCIIEAOBAHUE U ITIOCTPOUTH I'paduUK

4./ Haiioume mouku nepeceuenus zpagpuxka pynkyuu ¢ ocamu KOOpouHam:

a) mouku nepeceuerus epaguxa c ocovro Ox: y =0

1
—§x4+4x2—7= 0
6) mouku nepeceuenus zpaguxa c ocvio y: x =0
1
y=—>-0%+4-0% =7 0,—7

y=—7



Penienue 3a7a4 Ha NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOM

1
y = —=—x*+ 4x% — 7 NPOBECTH IOJIHOE UCCIEAOBAHUE U TIOCTPOUTH rPapuK

2
5. Haiioume npou3eo0nyro (hynkuuu

1 /
il — <—§x4+4x2—7>

1

y/=—§-4x3 +8x y/=—2x3+8x

lIpupasnsaiime npouzeo0Hy10 QyHKYUU K HYIIO U peuuume noy4usuieecs yYpasHeHue
(KpumuuecKue mouxku)

yi=0= —2x*+8x=0
x3—4x =0

x(x*—4) =0
x=0 wmwm x°—4=0
x? =4

S mpu kpumuyeckue moyku: 0; -2; 2



Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1
y = ——x* + 4x?% — 7 1pPOBECTH NOJIHOE UCCICIOBAHUE U IOCTPOUTD rPaduK

2

< y/ =-2x3+8x > mpukpumudeckue moyku: 0; -2; 2

6. Ha wucnoeoii ocu ommemvme kpumuyeckue mouku u onpeoenume 3HAKU NPOU3BO0HO
DYHKYUU HA KAHCOOM U3 NOTYHUBUUUXCS UHINEPBATOS.

3’ o o + o - ltei?edyiomc;z
T. Max T. IMNin T. Max

x=3 &f2;+=) (3 =-2-334+8-3 <0
Coenaiitne 6b1600b1 0 603pacmanuu, yobl6anuu QyHKYUU U MOUKAX IKCMpPeMymad.
AN Xo — TOYKA MEHAEMYMA Xo ; E@
Jx)7 [ (x)=0 w0 <%D.
o) v (1) <0 Yo — TOUKA MAKCHMYMA | ¥ T4 £ @:@

Xo Xo




€HHe 32124 HA MPUJIOKEHUE MMPOU3BOTHOU

1
y = ——x* + 4x2 — 7) IpOBECTH NOJIHOE UCCIICIOBAHUE U IOCTPOUTD rPaduK

2

y' + + -

o— O O =
T. MNAaX T. ININ T. MNAX

Hauoume camu sxcmpemymul pyHxyuu

X = -2 — TOYKa MaKCUMyMa

1 4 2
y(—2) = —E' (=2)*+4-(-2)*—7 = -8+ 16 — 7 = | — makcumym

x = (0 — Touka MUHUMYyMA

L 044402 0;=7) NI
Y(0) = — 5 0* +4 - 0¢ — 7 = -7— MUHUMYM
X =72 — TOUKa MUHHMYyMa
“ 2:1) 7 N\

| 1
'9(2) = _5.24 +4-.22 -7 =—-8+16—7 =1 - makcumym

i



Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1
y = — Ex“ + 4x2 — 77 IPOBECTH IOIHOE UCCIECIOBAHNAE U IIOCTPOUTH IPaduK
' + > - + s - 2:1) 7N\ yemuas
@ >
I o S el 1= X
T. Max T. min T. Max 2:1) € \

7. Illocmpoume sckusz zpaghura pynxuynuu. [na smoeo.
3adaume cucmemy KoOOpOuHam

ommemosme nNoUKU nepecedeHUusl 2pa¢ul<a C

OCAMU KOOPOUHAM
omMembme MOYUKU IKCMPEMYMA U IKCMPEMYMA

nocmpoume epaguk, onupasicb Ha HatdeHHbvle
| npome:)fcymku go3pacmanus u yooleanus hyHKyuu

npoeepbme cwwmempuio epaguxa, onupasace Ha

YeMmHoOCmb-HeYemHnoCmb
[/ e

-10




Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1
y = — Ex“ + 4x2%2 — 7 TPOBECTH TOIHOE UCCIIEA0BAHUE U IIOCTPOUTH IpaduK
L + > - + > - 2:1) 7N\ yemuas
@ >
Ly o 20 —2 — x [\
T. Max T. min T. Max 2:1) € \
8. [ ymounenus nocmpoenno20 epapuxa N\ /\
gblbepume KOHMPOJIbHbIE MOUKU (Tle6ee N1e6oll, T / i T
npasee npasoll) u HAUOUMe 6 HUX 3HaveHue QYHKyuu
%= -3\ -3;—11,5
i
y(=3) =\c 5+ (=3)* +4- (-3)*—7 = ~40,5+36 -7 = ~115

o
\

Xx=3» _ (3;—11,5

y(3) = —%- S;i\\{fz} -32-7=-40,5+36-7=-11,5

-10
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Pemrenue 3a1a4 HA NPUJIOKEHHE MIPOU3BOTHOU

1
y = — Ex“ + 4x2%2 — 7 TPOBECTH TOIHOE UCCIIEA0BAHUE U IIOCTPOUTH IpaduK
N womnas
@ >
y o 2 0 —2 — x [0D \r
T. Max T. min T. Max 2:1) € \
9. Buvinuwiume omeem: A /\

o vl npu xe [-2; 0]U[2;+00)

y1 npu xe (-0; -2]U[0; 2] E / \ :

| | |w(=2) =1 —max
;i’ a\ X =0 —m.min
- (0) = -7 —min

{x = —2 —m.max

o
\

-10

x =2 —m.max
y(2) =1 — mux



